

# 阿桑奇斯诺登等联名爆猛料 新西兰监听网络覆盖全球

多名具有高曝光率的爆料人15日联名指控新西兰政府图谋对本国民众实施大规模监听。不过，新西兰政府立即予以否认，反指组织这次联合曝光活动的互联网企业家企图通过这一“假消息”影响几天后的议会选举，为自身利益服务。



斯诺登(右图)从莫斯科实时连线,与新西兰民众对话,透露新情报。阿桑奇(左图)则从厄瓜多尔驻英国使馆发言,曝光“五眼联盟”。

## “大腕”联名曝光

这次名为“真相时刻”的活动由曾经的全球最大文件共享网站“麦加上载”创始人吉姆·多特康姆举办,分别邀请了美国秘密监控项目曝光人爱德华·斯诺登、“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇和英国《卫报》前专栏作家格伦·格林沃尔德。

多特康姆因涉嫌网络盗版指控面临被新西兰当局引渡至美国的命运,眼下正试图通过各种法律行动阻止当局这一努力。与此同时,他还在推动选民通过选举将现总理约翰·基选下台,不久前承诺将在选举前抛出“重磅炸弹”。

身在俄罗斯的斯诺登通过视频连线说,美国国家安全局在新西兰设有间谍设备。他回忆,自己当初作为国家安全局防务承包商的一名分析师,经常可以获取新西兰民众之间的通信信息,而新西兰还拥有覆盖全球的传感网络,方便情报机构入侵各类电子邮件。

身在厄瓜多尔驻英国使馆内的阿桑奇在视频连线中则提及了新西兰在西方情报网络中的角色。

第二次世界大战开始后,美国、加拿大、英国、澳

大利亚和新西兰结成“五眼联盟”,规定互不刺探并分享情报。

格林沃尔德在新西兰的活动现场则爆料说,美国国安局文件显示,约翰·基政府曾计划利用去年通过的一项法律漏洞,加大情报搜集工作。其中,新西兰情报部门已经完成第一阶段“铺路”工作,即接入连接到新西兰的海底通信光缆,等待司法部门对进一步监听行动的批准。

## 总理坚决否认

针对所受指控,新西兰政府当天予以坚决否认。总理约翰·基称,新西兰“从来没有、现在也没有”所谓的光缆监听项目。

约翰·基说,新西兰政府通信安全局去年曾提交过一份旨在加强网络安保的方案,但被政府否决,“政府通信安全局从来没有、现在也没有对新西兰民众实施大规模监听”。

约翰·基说,多特康姆主动承担旅行费用,邀请格林沃尔德到现场爆料,目的就是在选举前影响更多选民的投票倾向。

新华社供本报特稿

## 利比亚海域船难幸存者称 “蛇头”恶意撞沉渡船 致近500人溺亡

国际移民组织15日说,过去几天在利比亚附近的地中海海域发生两起大型船难,可能总共造成将近700名非法移民死亡。联合国难民署“亲善大使”、美国女星安吉丽娜·朱莉当天发表声明,认为叙利亚危机和邻近地区的战乱与地中海偷渡客人数猛增存在“直接关联”,呼吁国际社会“从根源上”解决问题。

利比亚海军发言人阿尤布·卡西姆15日说,一艘载有约200名非法移民的船只14日在利比亚首都的黎波里附近海域沉没。Al-Wasat新闻网站报道,初步估计大约160人死于这起海难。

国际移民组织15日援引两名获救者的话说,负责安排偷渡事宜的“蛇头”可能在地中海故意撞沉一艘偷渡船,导致多达500人溺亡。

两名巴勒斯坦人在海上漂流大约36小时后,11日被一艘货船救起,随后被送往意大利西西里岛。这两人告诉国际移民组织,他们的偷渡船在马尔他附近海域被撞沉,船上载有大约500名意欲前往欧洲的非法移民。

这起大型沉船事故的细节尚待进一步调查确认。按照幸存者的说法,这些非法移民来自叙利亚、巴勒斯坦、埃及和苏丹,本月6日从埃及达米埃塔出发,其后多次被迫换船,而“蛇头”并不与他们乘坐同一艘船。当“蛇头”再度命令乘客换乘一艘更小的船,乘客以担心超载为由拒绝,于是“蛇头”便故意驾船撞击偷渡船,直到把偷渡船撞沉。

国际移民组织在一份声明里说:“(意大利)警方正在调查这起事件。如果证明属实,这将是近年来最大的一起沉船事件。更严重的是,这并非意外,而是大规模屠杀。”国际移民组织驻意大利分支机构发言人弗拉维奥·迪贾科莫介绍,除两名巴勒斯坦人外,“希腊和马尔他船只还救起9人,其余乘客恐怕已经遇难”。

据新华社



## 60 载风格传承

帝舵风尚系列象征制表超过60年的优雅风格,恒久美学和时尚感觉,连系不息;优雅高贵,时刻与共,永志爱与诚。

### TUDOR STYLE 帝舵风尚系列

自动上链机械机芯,18ct黄金及不锈钢双外圈,防水深达100米,各有38毫米及28毫米不锈钢表壳。型号:12503及12103

如欲进一步探索,请浏览tudorwatch.com

有关服务及资料查询,请联络:上海服务中心 淮海中路222号力宝广场15层 电话:(021) 5396 6996 ■北京服务中心 东长安街1号东方广场东一办公楼8层 电话:(010) 8518 8611 ■广州服务中心 体育西路123号新创大厦首层 电话:(020) 3824 8288 ■香港服务中心 中环怡和大厦14楼 电话:(852) 2249 8833



  
**TUDOR**  
表显风格